

Предвыборные собрания трудящихся — мощная демонстрация несокрушимой силы блока коммунистов и беспартийных, беспредельной любви и преданности большевистской партии, великому Сталину.

Несокрушимое единство народа

Все шире разветвляется по всей советской стране избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР. Вчера в столице нашей Родины — Москве, столицах союзных и автономных республик и в других городах и центрах страны начались окружные предвыборные собрания трудящихся — представителей общественных организаций.

По советскому избирательному закону — самому демократическому в мире — право выдвижения кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР предоставлено общественным организациям и обществам трудящихся, а также общим собраниям рабочих и служащих — по предприятиям и учреждениям, воинским частям — по колхозам, селам и волостям, рабочим и служащим совхозов — по совхозам.

Советский народ с исключительной активностью использует свое право выдвижения кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. С глубоким чувством ответственности трудящиеся выставили кандидатами в депутаты лучших советских патриотов. Это — самые передовые люди нашей страны, прославившиеся своим беззаветным служением Родине, свет и гордость советского народа, верные и непоколебимые борцы за счастье и процветание нашей социалистической Отчизны, за великое дело Ленина — Сталина.

Ярким выражением подлинно народного социалистического характера советской демократии являются и окружные предвыборные собрания. На этих собраниях представители трудящихся заводов, фабрик, учреждений, учебных заведений, колхозов и деревень, коммунистических организаций, профсоюзов, комсомольских, кооперативных и других организаций собираются вместе, чтобы договориться об общем кандидате по своему избирательному округу и организовать поддержку этого кандидата всеми трудящимися, проживающими на территории округа.

Состоявшиеся вчера окружные предвыборные собрания прошли при исключительной высокой активности трудящихся. Они вновь показали морально-политическое единство советского народа, его сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина. С исключительным энтузиазмом участники собраний приняли решения об общих кандидатах и о дружной поддержке их перед всеми избирателями. Предвыборные собрания вновь демонстрируют несокрушимость сталинского блока коммунистов и беспартийных, объединенных советским общественным строем в один общий коллектив советских людей, творящих одно общее дело.

На окружных предвыборных собраниях как и на предвыборных собраниях избирателей, первое слово выступило посвящая великому вождю советского народа, первому всенародному кандидату в депутаты Иосифу Виссарионовичу Сталину. Сердца советских людей полны безграничной любви и признательности товарищу Сталину — спасителю Родины, вдохновителю и творцу всех побед советского народа, великому вождю коммунизма.

Беззаветная преданность и горячая любовь советского народа к своему вождю, мудрому учителю, родному отцу с огромной силой и задушевностью отразились на окружном предвыборном собрании Сталинского избирательного округа города Москвы.

На собраниях выступили коммунисты и беспартийные, мужчины и женщины, люди разных профессий и возрастов. Горячую речь произнесла на собрании учительница тов. А. В. Корнеева.

— Сталин — это Ленин сегодня, — сказала она. — Для всех нас он отец и учитель, друг и вдохновитель, он олицетворяет Родину и счастье. Все в нашей жизни связано с ним.

К пребыванию в Москве Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дуна

6 февраля Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дун, а также Премьер Государственного Административного Совета и Министр Иностранных Дел Китайской Народной Республики г. Чжоу Энь-лай, Посол Китайской Народной Республики в СССР г. Ван Цзя-сан, профессор Чен Бо-да и другие сопровождавшие их лица посетили авиационный завод № 23.

В течение трех часов гости с большим интересом осматривали группы заготовительных, агрегатных, механических и сборочных цехов. Затем они посетили Дворец культуры этого завода.

Полноценные гости давали Министр Авиационной промышленности СССР М. В. Хруничев и директор завода С. М. Лепенко.

Рабочие завода тепло приветствовали г. Мао Цзе-дуна.

Гостей сопровождали Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин, посол СССР в Китайской Народной Республике Н. В. Родина и Заведующий Протокольным Отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков. (ТАСС).

Обед у Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинского в честь Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел Китайской Народной Республики г. Чжоу Энь-лая

6 февраля Министр Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский дал обед в честь Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел Китайской Народной Республики г. Чжоу Энь-лая.

На обеде присутствовали г. Чжоу Энь-лай, Заместитель Председателя Северо-Восточного Правительства г. Ли Фу-чунь, Посол Китайской Народной Республики в СССР г. Ван Цзя-сан, профессор Чен Бо-да, Заместитель Председателя Народного Провинциального Связькожного Правительства г. С. Анисов, Заместитель Начальника Департамента Торговли Северо-Восточного Правительства г. Чжан Хуа-дун, г.г. Лай Я-ли, Оу Ян-цин, Дян Ли-цунь, Лэй Дунь, Советники Китайского Посольства г.г. Цзэн Юн-шань, Сюй Цзе-фань, Га Бао-цзюнь и Военный Аташе Китайской Народной Республики генерал-лейтенант Вэнь Чжан-у.

В этих словах выражены самые заветные думы и чувства всего нашего великого народа.

Участники собрания с гордостью и воодушевлением приняли решение: поддержать предложение о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина и просить товарища Сталина дать согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

Всенародное доверие и большевистский патриотизм и советскому правительству, горячее одобрение политики партии ярко отразились в выступлениях представителей трудящихся на окружных предвыборных собраниях в Москве, Ленинграде и других городах страны. Представители трудящихся единодушно договорились о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР верных соратников товарища Сталина, виднейших деятелей большевистской партии и Советского государства.

С огромным подъемом прошло вчера окружное предвыборное собрание в Тагитском-Ленинском избирательном округе. Представители трудящихся приняли единодушное решение поддержать предложение о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Давыд Мосевича Кагановича. Все выступавшие с исключительной теплотой говорили о тов. Кагановиче, как о верном сыне большевистской партии, выдвигавшем свою энергию в руководстве важнейшими участками социалистического строительства, последовательно претворяющим в жизнь мудрые сталинские предначертания.

Столь же единодушно договорились о выдвижении и совместной поддержке кандидата в депутаты Верховного Совета СССР представители трудящихся на предвыборных собраниях в других избирательных округах нашей республики. В Тагитском-Ленинском избирательном округе по выборам в Совет Союза предвыборное собрание приняло решение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР секретаря ЦК КП(б) Узбекистана тов. Усмана Юсупова, в Тагитском-Орджоникидзевском городском избирательном округе по выборам в Совет Национальностей — лучшего ткача Тагитского текстильного комбината, беспартийного большевика Евдокимо Федоровича Выгалову, в Тагитском-Ленинском городском избирательном округе по выборам в Совет Национальностей — лучшего железнодорожника Тагитской магистрали, помощника машиниста тепловоза тов. Дехана Султанаова.

Решения, принятые на прошедших вчера окружных избирательных собраниях, свидетельствуют о полном единодушии всех трудящихся в важнейшем вопросе связанном с формированием высшего органа государственной власти на нашей стране. Столь же ярким свидетельством тесного сплочения всего народа вокруг партии Ленина — Сталина, несокрушимой силы блока коммунистической партии с беспартийными явятся все предстоящие окружные предвыборные собрания.

До знаменательного дня выборов осталось немногим больше месяца. Многонациональный советский народ готовится к этому историческому дню в обстановке нового мощного политического и производственного подъема. Под славным, непобедимым знаменем Сталинской Конституции трудящиеся советской страны еще и еще раз продемонстрируют в избирательной кампании могучую силу морально-политического единства советского общества, горячий животворный патриотизм советских людей и несокрушимую сталинскую дружбу народов СССР.

Сталинский избирательный округ гор. Москвы Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 216 тысяч избирателей единодушно поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза Иосифа Виссарионовича Сталина

С огромным воодушевлением трудящиеся Сталинского избирательного округа г. Москвы выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина. Собрания трудящихся выдвинули в новую мощную демонстрацию преданности советских людей партии Ленина — Сталина, явились ярким выражением безграничной всенародной любви к товарищу И. В. Сталину.

7 февраля более тысячи представителей коллективов трудящихся Сталинского и Бауманского районов собрались на предвыборное собрание Сталинского избирательного округа столицы, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Практично уран зал театра имени Моссовета. В глубине сцены, на фоне ордена «Победы» и скульптура товарища И. В. Сталина, цветы, алые ленты. На огромном транспаранте сияют слова: «Да здравствует наш любимый вождь и учитель великий Сталин!».

Собрание открывает представитель Электростанции, начальник цеха тов. Кодратова. Вносит предложение: избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным. В зале звучат бурные аплодисменты. Все встают. Долго раздается овация в честь всенародного кандидата товарища И. В. Сталина. Слышатся возгласы: «Слава великому Сталину!», «Пусть здравствует на счастье народа наш родной товарищ Сталин!», «Великому Сталину — ура!».

Первым выступает мастер ордена Ленина Машиностроительного завода тов. В. Н. Алексеев. Он говорит о том, что коллективы крупнейших предприятий Сталинского избирательного округа столицы на своих собраниях единодушно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя советского народа товарища И. В. Сталина.

В зале возникает бурная овация. Со всех сторон несутся приветственные возгласы в честь великого Сталина.

С большим вниманием собравшиеся слушают речь учительницы тов. А. В. Корнеевой.

— Сталин — это Ленин сегодня, — говорит она. — Для всех нас он отец и учитель, друг и вдохновитель, он олицетворяет Родину и счастье. Все в нашей жизни связано с ним.

Горячую речь произносит литейщик Машиностроительного завода тов. Д. И. Осмининков.

Речь тов. В. Н. Алексеева

Мастер ордена Ленина Машиностроительного завода

— Товарищи! 4 февраля коммунисты и беспартийные рабочие, инженерно-технические работники и служащие Московского электростанции, ордена Ленина Машиностроительного завода, комбината имени Щербакова, пищекомбината имени Микояна, Машиностроительного завода и завода счетно-аналитических машин единодушно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по нашему Сталинскому избирательному округу великого вождя советского народа, родного, любимого Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты, переходящие в овацию). Это решение было с огромным энтузиазмом поддержано коллективами всех предприятий и учреждений Сталинского избирательного округа.

Товарищи! Во время прошлых выборов в Верховный Совет СССР трудящиеся нашего округа с таким же чувством любви и преданности единодушно избрали депутатом в высший орган Советской власти великого Сталина. Неограниченно заслушав товарища Сталина перед нашей социалистической Родиной, оговорила Сталина, великого вождя советского народа, родного, любимого Иосифа Виссарионовича Сталина. Это решение было с огромным энтузиазмом поддержано коллективами всех предприятий и учреждений Сталинского избирательного округа.

Морально-политическое единство, дружба народов, советский патриотизм стали могучими движущими силами нашего социалистического общества. Все эти всемирно-исторические победы зарисованы в содружии Вами Конституции СССР, давшей советскому народу самую высшую в мире, подлинно народную демократию, самый справедливый избирательный закон.

Ваш стратегический и полководческий гений, Ваша прозорливость и дальновидность, Ваша непреклонная воля и мудрое руководство привели советский народ к всемирно-исторической победе в годы Великой Отечественной войны — самой жестокой и тяжелой из всех войн, когда-либо пережитых нашей Родиной.

Под Вашим мудрым руководством советский народ отстоял великие завоевания Октябрьской социалистической революции, спас свою свободу и независимость, укрепил безопасность советских границ на Западе и Востоке, принес освобождение от фашистского рабства народам Европы, обеспечил возможность дальнейшего мирного строительства в нашей стране.

Советский Союз под Вашим гениальным водительством превратился в великую непобедимую силу, создал решающие условия для того, чтобы народы стран Центральной и Юго-Восточной Европы, Китая и Северной Кореи могли взять свою судьбу в собственные руки, установить мир в собственных странах, вступить на путь строительства социализма.

Простые люди всего мира видят в Вас, товарищ Сталин, великого знаменосца политики мира, неутомимого борца против агрессоров и поджигателей новой войны, верного защитника свободы и независимости народов.

— Для нас, советских людей, — говорит тов. Осмининков, — нет человека дороже и ближе, чем вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин. Товарищ Сталин указал советскому народу путь к светлому будущему, и под его мудрым водительством мы уверенно идем к коммунизму.

Затем слово предоставляется ткачихе-стахановке комбината имени Щербакова тов. С. Ф. Лисицкой. Она говорит о своей гордости и радости, что ей коллектив поручил выступить на предвыборном собрании с призывом поддержать кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР товарища И. В. Сталина.

Панорамную речь произнесла на собрании секретарь Бауманского райкома ВЛКСМ тов. С. Е. Марюха.

— От имени 36 тысяч комсомольцев и всей молодежи Сталинского и Бауманского районов, — говорит она, — я хочу выразить наше горячее желание поддержать предложение о выдвижении Иосифа Виссарионовича Сталина в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Мы гордимся тем, что живем, работаем и учимся в великую сталинскую эпоху. Мы вместе со всем советским народом, под мудрым руководством товарища Сталина строим первое в мире коммунистическое общество.

От имени 25 тысяч коммунистов Сталинского и Бауманского районов предложение о выдвижении товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР поддерживает секретарь Сталинского райкома ВКП(б) тов. А. Н. Никифоров.

Единодушно принимается резолюция, в которой предвыборное окружное собрание, выдвигая кандидатуру товарища Сталина Иосифа Виссарионовича в депутаты Верховного Совета СССР, просит его дать согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу.

В зале вновь возникает продолжительная овация. Со всех сторон слышатся возгласы: «Великому Сталину — ура!», «Слава родному Сталину!».

С огромным воодушевлением принимается письмо товарищу И. В. Сталину. Предвыборное собрание избрало доверенных лиц, которым поручило расказать всем избирателям о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР великом Сталине.

В заключение собрание приняло обращение по всем избирателям Сталинского избирательного округа столицы.

В зале торжественно звучит Гимн Советского Союза.

Под его гениальным руководством советский народ в невиданно короткие исторические сроки превратил нашу страну из нищей и отсталой, какой она была до Советской власти, в передовую индустриально-колхозную державу, в страну самой передовой в мире социалистической культуры. Товарищ Сталин сплотил в едином многонациональном содружестве народы нашей Родины, воспитал их в духе дружбы и братского сотрудничества, в духе любви и беззаветной преданности своей социалистической Отчизне.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Сталин привел советский народ к величайшей исторической победе над германским фашизмом и японским империализмом. В послевоенный период наша страна под руководством партии большевиков, во главе с великим Сталиным, уверенно идет по пути к коммунизму. Товарищ Сталин вдохновляет советских людей на трудовые подвиги. С именем товарища Сталина связано зарождение и развитие массового социалистического соревнования и стахановского движения.

Стахановское движение охватило все отрасли нашей промышленности и сельского хозяйства, стало основой нашего творческого труда. От отдельных бригад отличного качества мы переходим к цехам и фабрикам отличного качества, от стахановских бригад и цехов к стахановским заводам. Тысячи имен стахановцев известны всему народу. Высокую награду — Сталинскую премию получили многие стахановцы — новаторы производства. Только в нашей стране, где забота человека оценивается по его труду, может быть удостоен такой высокой награды простой рабочий.

Неиссякаемой творческой инициативой, новыми трудовыми достижениями отвечает наш народ на огромную заботу

РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Сталинского избирательного округа г. Москвы

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик и заводов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся Электростанции, ордена Ленина Машиностроительного завода, комбината имени Щербакова, ордена Ленина пищекомбината имени Микояна, завода счетно-аналитических

машин и Машиностроительного завода о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы — вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа просит товарища Сталина Иосифа Виссарионовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

ВЫБОРЫ ДОВЕРЕННЫХ ЛИЦ

Участники предвыборного окружного собрания избрали доверенных лиц, которым поручено расказать всем избирателям о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу — товарище И. В. Сталине, о его жизни и деятельности, его безграничной преданности делу Ленина, его мудром руководстве партией и страной, о величайших заслугах товарища Сталина перед советским народом, в борьбе за коммунизм, заслугах товарища Сталина перед трудящимися всего мира, о его борьбе за мир, против поджигателей войны.

Собрание поручило доверенным лицам разъяснить избирателям, что, голосуя за избрание кандидата блока коммунистов и беспартийных — товарища И. В. Сталина, трудящиеся голосуют за мир, за укрепление могущества нашей страны, за дальнейшее улучшение благосостояния народа, за построение коммунистического общества в нашей стране.

В Советском Союзе сложились в неразрывное целое две великие силы — народ и коммунизм. Пламенный советский патриотизм, огромная любовь и доверие народа к своей родной коммунистической партии являются неиссякаемым источником сил и необходимости нашего государства, вернейшим залогом победы коммунизма.

Вот почему трудящиеся всей нашей страны, идя навстречу выбору в Верховный Совет СССР, с великой радостью и единодушно называют первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета советской власти Вас, родной Иосиф Виссарионович!

Как и весь советский народ, трудящиеся Сталинского избирательного округа Москвы уверены в том, что предстоящие выборы в Верховный Совет СССР явятся новым ярким свидетельством могущества Советского государства и общественного строя, морально-политического единства советского общества, свидетельством торжества идей Ленина — Сталина, самой передовой демократии в мире.

Да здравствует несокрушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует наша Советская Родина — надежный оплот мира, демократии и социализма! Да здравствует партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед! Слава великому вождю и учителю советского народа — товарищу Сталину! Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к победе коммунизма!

большевистской партии, родной Советской власти, мудрого вождя товарища Сталина. (Продолжительные аплодисменты).

Преобразуй природу, перестраивай мир, строй новое коммунистическое общество, советские люди идут в авангарде всего прогрессивного человечества. Ясная цель, глубокая убежденность в грядущей победе коммунизма, умение преодолевать трудности — вот неотъемлемые черты советского человека. Все эти благородные качества воспитали в нас большевистская партия, советская власть, родной и любимый товарищ Сталин. (Аплодисменты). У товарища Сталина учимся мы беззаветно любить нашу Советскую Родину, учиться жить, работать и бороться во имя победы коммунизма. Великий Сталин — честь, ум и совесть нашей эпохи. Великий Сталин — зная всех побед советского народа! (Бурные овации. Все встают. Раздаются приветственные возгласы в честь товарища Сталина).

Товарищи! От имени многонационального коллектива ордена Ленина Машиностроительного завода я горячо поддерживаю выдвижение кандидатуры товарища Сталина в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и призываю вас просить нашего вождя, учителя и друга дать согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Москвы. (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует могучий советский народ, народ-богатырь! Да здравствует наше родное Советское правительство! Да здравствует великий вождь советского народа и всего прогрессивного человечества товарищ Сталин! (Все встают. Бурные аплодисменты. Раздаются многочисленные возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Родному Сталину — слава!»).

РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Сталинского избирательного округа г. Москвы

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик и заводов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся Электростанции, ордена Ленина Машиностроительного завода, комбината имени Щербакова, ордена Ленина пищекомбината имени Микояна, завода счетно-аналитических

машин и Машиностроительного завода о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы — вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа просит товарища Сталина Иосифа Виссарионовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

ВЫБОРЫ ДОВЕРЕННЫХ ЛИЦ

Участники предвыборного окружного собрания избрали доверенных лиц, которым поручено расказать всем избирателям о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу — товарище И. В. Сталине, о его жизни и деятельности, его безграничной преданности делу Ленина, его мудром руководстве партией и страной, о величайших заслугах товарища Сталина перед советским народом, в борьбе за коммунизм, заслугах товарища Сталина перед трудящимися всего мира, о его борьбе за мир, против поджигателей войны.

Собрание поручило доверенным лицам разъяснить избирателям, что, голосуя за избрание кандидата блока коммунистов и беспартийных — товарища И. В. Сталина, трудящиеся голосуют за мир, за укрепление могущества нашей страны, за дальнейшее улучшение благосостояния народа, за построение коммунистического общества в нашей стране.

В Советском Союзе сложились в неразрывное целое две великие силы — народ и коммунизм. Пламенный советский патриотизм, огромная любовь и доверие народа к своей родной коммунистической партии являются неиссякаемым источником сил и необходимости нашего государства, вернейшим залогом победы коммунизма.

Вот почему трудящиеся всей нашей страны, идя навстречу выбору в Верховный Совет СССР, с великой радостью и единодушно называют первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета советской власти Вас, родной Иосиф Виссарионович!

Как и весь советский народ, трудящиеся Сталинского избирательного округа Москвы уверены в том, что предстоящие выборы в Верховный Совет СССР явятся новым ярким свидетельством могущества Советского государства и общественного строя, морально-политического единства советского общества, свидетельством торжества идей Ленина — Сталина, самой передовой демократии в мире.

Да здравствует несокрушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует наша Советская Родина — надежный оплот мира, демократии и социализма! Да здравствует партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед! Слава великому вождю и учителю советского народа — товарищу Сталину! Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к победе коммунизма!

Товарищу И. В. Сталину

от предвыборного совещания представителей трудящихся Сталинского избирательного округа гор. Москвы

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, представители рабочих, инженерно-технических работников, служащих советских учреждений и общественных организаций Сталинского избирательного округа гор. Москвы, собравшись на окружное предвыборное собрание, с великим воодушевлением и единодушно поддерживаем многотысячные коллективы Электростанции, Машиностроительного завода, комбината имени Щербакова, пищекомбината имени Микояна, завода счетно-аналитических машин, выставивших на своих общих предвыборных собраниях Вашу кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Сталинского избирательного округа. От имени 216 тысяч трудящихся мы просим Вас, дорогой товарищ Сталин, дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по нашему Сталинскому избирательному округу города Москвы.

Вся Ваша славная, полная самоотверженным трудом и героическими подвигами жизнь посвящена борьбе за дело рабочего класса, за счастье народов нашей Родины и всего трудящегося человечества.

Ваше беззаветное служение народу является для каждого советского человека великим вдохновляющим примером в борьбе за укрепление могущества нашей Родины, за победу коммунизма в нашей стране.

Под Вашим мудрым водительством народы Советской страны прошли славный путь борьбы и побед, превратили нашу Родину в мощную индустриально-колхозную державу, в страну самой передовой науки и культуры — построили социализм.

В нашей свободной стране навсегда ушли в прошлое эксплуатация человека человеком, нищета и безработица. Мы, свободные советские люди, заняты творческим созидательным трудом, направ-

ленным к дальнейшему усилению могущества нашей Родины, к неуклонному подъему материального и культурного уровня жизни трудящихся.

Морально-политическое единство, дружба народов, советский патриотизм стали могучими движущими силами нашего социалистического общества.

Все эти всемирно-исторические победы зарисованы в содружии Вами Конституции СССР, давшей советскому народу самую высшую в мире, подлинно народную демократию, самый справедливый избирательный закон.

Ваш стратегический и полководческий гений, Ваша прозорливость и дальновидность, Ваша непреклонная воля и мудрое руководство привели советский народ к всемирно-исторической победе в годы Великой Отечественной войны — самой жестокой и тяжелой из всех войн, когда-либо пережитых нашей Родиной.

Под Вашим мудрым руководством советский народ отстоял великие завоевания Октябрьской социалистической революции, спас свою свободу и независимость, укрепил безопасность советских границ на Западе и Востоке, принес освобождение от фашистского рабства народам Европы, обеспечил возможность дальнейшего мирного строительства в нашей стране.

Советский Союз под Вашим гениальным водительством превратился в великую непобедимую силу, создал решающие условия для того, чтобы народы стран Центральной и Юго-Восточной Европы, Китая и Северной Кореи могли взять свою судьбу в собственные руки, установить мир в собственных странах, вступить на путь строительства социализма.

С Вашим именем, наш любимый учитель и вождь, связан каждый шаг неуклонного дальнейшего роста мощи нашей Советской страны, ее политическое влияние на международной арене, ее последовательное продвижение вперед — к коммунизму.

В послевоенный период советский народ под руководством славной Весоюзной Коммунистической партии большевиков успешно претворяет в жизнь начертанную Вами 9 февраля 1946 года программу послевоенного восстановления и дальнейшего развития социалистического народного хозяйства, постепенного перехода нашей страны от социализма к коммунизму.

Под мудрым и испытанным руководством Весоюзной Коммунистической партии большевиков советский народ добился в послевоенный период новых замечательных побед на всех участках социалистического строительства. Неуклонно идет в гору народное хозяйство СССР, успешно выполняется послевоенная пятилетка.

Уже в IV квартале 1949 года среднесуточный выпуск валовой продукции промышленности превзошел уровень 1940 года на 53 процента. План 1949 года выполнен промышленностью на 103 процента.

Замечательных успехов добились и работники социалистического сельского хозяйства. Валовой урожай зерновых культур превзошел урожай 1940 года и составил 7,6 миллиарда пудов. Успешно выполняется трехлетний план развития животноводства.

Непрерывно улучшается материальное положение трудящихся, растет реальная заработная плата, расширяется советская торговля, увеличивается капиталообразование на жилищное строительство, с каждым днем повышается культурный уровень советских людей.

Вашим мудрым руководством советский народ отстоял великие завоевания Октябрьской социалистической революции, спас свою свободу и независимость, укрепил безопасность советских границ на Западе и Востоке, принес освобождение от фашистского рабства народам Европы, обеспечил возможность дальнейшего мирного строительства в нашей стране.

Советский Союз под Вашим гениальным водительством превратился в великую непобедимую силу, создал решающие условия для того, чтобы народы стран Центральной и Юго-Восточной Европы, Китая и Северной Кореи могли взять свою судьбу в собственные руки, установить мир в собственных странах, вступить на путь строительства социализма.

Простые люди всего мира видят в Вас, товарищ Сталин, великого знаменосца политики мира, неутомимого борца против агрессоров и поджигателей новой войны, верного защитника свободы и независимости народов.

Сталинский избирательный округ гор. Москвы

Ко всем избирателям Сталинского избирательного округа города Москвы

Дорогие товарищи!

Собрания трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы с огромным воодушевлением единодушно приняли решения о выдвижении кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу великого вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Мы, представители от общих собраний рабочих и служащих предприятий и учреждений, от коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, кооперативных организаций, организаций молодежи и культурных обществ Сталинского избирательного округа, собравшись сегодня, 7 февраля 1950 года, на окружное предвыборное совещание, с огромной радостью и воодушевлением поддерживаем эти единодушные решения собраний трудящихся и просим товарища Сталина дать согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

После великого Ленина в мире нет и не было имени столь близкого и родного миллионам трудящихся, как имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Товарищ Сталин — вдохновитель и организатор гигантских побед социализма в нашей стране. С именем товарища Сталина связано строительство, укрепление и развитие советского многонационального государства. Вдохновляя великим Сталиным дружба народов СССР стала одним из важнейших источников могущества нашей Советской Родины. Меньше чем за четверть века мирового социалистического строительства под мудрым руководством большинства партии и ее вождя товарища Сталина трудящиеся Советского Союза превратили отсталую в технико-экономическом отношении Россию в могучую индустриальную и колхозную социалистическую державу, осуществили грандиозную культурную революцию.

Товарищ Сталин дал научно обоснованную программу построения социализма в нашей стране, показал, как нужно строить социалистическое хозяйство, с чего нужно начинать это строительство и как его вести.

Историческая заслуга товарища Сталина состоит в том, что, развивая ленинские указания, он разработал теорию социалистической индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства. Товарищ Сталин не только доказал необходимость и возможность быстрых темпов индустриализации, но и указал источники и средства для осуществления этой исторической задачи, наметил пути ее решения, вдохновил партию, рабочий класс и весь наш народ на борьбу за построение социализма.

Под руководством товарища Сталина партия и рабочий класс СССР осуществили разрывную наступление социализма на капиталистические элементы по всему фронту.

Коллективизация сельского хозяйства и ликвидация на этой основе последнего эксплуататорского класса — кулачества представляли собой глущайший революционный переворот, равновзначный по своим последствиям революционному перевороту в октябре 1917 года. Товарищ Сталин сыграл выдающуюся роль в подготовке и осуществлении этого величайшего переворота.

Под руководством большинства партии, во главе с товарищем Сталиным, впервые в мировой истории в СССР было построено общество победившего социализма, свободное от эксплуатации человека человеком, кризиса и безработицы, не знающее нищеты и разорения, обеспечивающее неуклонный подъем материального и культурного уровня трудящихся.

Победа социализма в нашей стране, имеющая всемирно-историческое значение, была закреплена в новой Конституции СССР, которую наш народ называет именем ее творца товарища Сталина — Сталинской Конституцией.

В грозные годы Великой Отечественной войны товарищ Сталин стал во гла-

ве Государственного Комитета Обороны, во главе Вооруженных Сил страны, вдохновил народы СССР верой в победу нашего правого дела и сплотил их под знаменем Ленина для разгрома врага, для завоевания победы. Сталинский полководческий и организаторский гений принес нашему государству победу над фашистской Германией и империалистической Японией. В годы суровых военных испытаний советский народ еще больше сплотился со своим любимым вождем товарищем Сталиным.

Всемирно-историческая победа советского народа в Великой Отечественной войне еще и еще раз показала неизмеримые преимущества советского общественного и государственного строя над строем буржуазизма, показала мудрость и дальновидность ленинско-сталинской политики большинства партии, являющейся жизненной основой советского строя. Под руководством товарища Сталина советское социалистическое государство достигло невиданного в истории величия, могущества и славы. Советский Союз стал великой и непобедимой державой.

После победоносного окончания Великой Отечественной войны товарищ Сталин возглавил борьбу советского народа за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства. На собраниях избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1948 года товарищ Сталин начертал величественную программу борьбы коммунистической партии и советского народа за грандиозные успехи в строительстве коммунизма.

Благодаря героическому труду миллионов масс рабочего класса, крестьянства и интеллигенции нашей страны успешно выполняется и перевыполняется план послевоенной стальной пятилетки. Увеличенный план на 1949 год выполнен в целом по промышленности на 103 процента. Объем всей промышленной продукции СССР в 1949 году превысил производство довоенного 1940 года на 41 процент, а общий уровень промышленного производства в четвертом квартале прошлого года превысил довоенный уровень на 53 процента.

Успешно решаются задачи восстановления и послевоенного подъема сельского хозяйства. Решена зерновая проблема, успешно выполняется трехлетний план подъема общественного животноводства. С огромным воодушевлением миллионы колхозников и колхозниц превращают в жизнь грандиозный сталинский план преобразования природы. Неуклонно повышается благосостояние советского народа, достигнуты огромные успехи в развитии социалистической науки и культуры.

Могучее всенародное социалистическое соревнование на заводах, фабриках, шахтах, в колхозах и совхозах с новой силой показывает всему миру, что советский общественный и государственный строй представляет собой лучшую форму организации общества, чем любой несоветский общественный строй.

Вместе со всем советским народом, не владея рук, трудятся рабочие и работники, инженеры и техники, служащие и ученые Сталинского избирательного округа города Москвы.

Предприятия Сталинского и Бауманского районов столицы уже в 1 января 1950 года, т. е. за четыре года, выполнили послевоенный пятилетний план восстановления и развития народного хозяйства. В честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР рабочие и работники всех предприятий Сталинского избирательного округа стали на стачковскую вахту и добиваются новых успехов в борьбе за дальнейшее повышение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции.

Гений Сталина обеспечил замечательные победы советского народа не только в нашей стране, но и на международной арене. Непрерывно растет и усили-

вается огромный международный авторитет Советской социалистической державы. Ленинско-сталинская миролюбивая внешняя политика Советского Союза, отвечающая жизненным интересам всех простых людей земного шара, находит горячую поддержку у всего прогрессивного человечества.

Сотни миллионов трудящихся людей во всем мире, кому дорожишь честью, свободой и независимостью народов, видят в Иосифе Виссарионовиче Сталине своего любимого вождя, учителя, защитника и друга. Призыв товарища Сталина ко всем сторонам мира подняться на защиту мира, против англо-американских поджигателей войны породил мощное движение народов за мир, привел к созданию могучего демократического, антиимпериалистического лагеря, возглавляемого Советским Союзом.

С каждым днем и часом расширяется и укрепляется фронт сторонников мира. Уверенно идут по пути социализма страны народной демократии. Величайшую победу над внутренней реакцией и иностранной интервенцией одержал героический китайский народ, завоевавший свободу и независимость. Поворотным пунктом в истории Европы явилось образование Германской демократической республики.

Мы живем в век коммунизма. Ныне нет в мире такой силы, которая могла бы повернуть наш народ вспять, назад к капитализму.

Товарищ Сталин глубоко видит и знает нужды, запросы, потребности народа, непоколебимо верит в творческие силы трудящихся масс. Товарищ Сталин охарактеризовал труд рабочих и крестьян, как великий и творческий труд, решающий судьбы истории. Под мудрым руководством товарища Сталина большинство партии обеспечила огромную творческую активность советского народа, мобилирует трудящихся нашей Родины на борьбу за победу коммунизма.

Имя Сталина — самое дорогое, самое близкое и родное для всего нашего народа, для всех простых людей во всем мире. Имя Сталина — это символ новых побед советского народа, во имя дальнейшего расцвета нашей Родины, во имя счастья всего прогрессивного человечества.

Нет лучшего счастья для нас, советских людей, чем счастье жить, работать и творить под руководством великого Сталина. Нет большей чести для нас, чем честь идти под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к коммунизму!

Слава нашему великому и родному вождю и учителю товарищу Сталину! Дорогие товарищи избиратели! Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы призывает всех вас в торжественный исторический день выборов в Верховный Совет СССР — 12 марта 1950 года явиться на выборы и единодушно отдать свои голоса за нашего великого вождя и учителя, родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина!

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за дальнейшее процветание нашей любимой Родины, за неуклонный подъем ее могущества, за счастье и благосостояние нашего народа.

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за прочный мир и безопасность Советского Союза и народов всего мира.

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за славную большевистскую партию, за наше родное Советское правительство, за победу коммунизма.

Все на выборы! Пусть здравствует и крепнет нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует могучая Советская Родина!

Да здравствует наш героический народ и его славный авангард — большинство партии!

Да здравствует сталинское Советское правительство!

Да здравствует гениальный вождь народов, наш родной товарищ Сталин!

Московский городской избирательный округ

Личный состав Военно-инженерной Краснознаменной Академии имени В. В. Куйбышева наметил кандидатом в депутаты Совета Национальностей

Николая Александровича Булганина

Празднично украшенный зал Военно-инженерной Краснознаменной Академии имени В. В. Куйбышева переполнен. Здесь собрался профессор, преподаватель, офицеры, генералы, слушатели, рабочие и служащие академии, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Совета Национальностей.

Собрание открывает начальник Политотдела полковник тов. Дьяченко.

Слово предоставляется профессору, доктору технических наук Б. Г. Скрамтаеву.

— В жизни советского народа, — говорит он, — наступил ответственный момент — выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Мы должны выдвинуть кандидата, беззаветно преданного делу рабочего класса, делу нашей партии, государственного деятеля ленинско-сталинского типа, вся жизнь и работа которого служат интересам трудящихся, делу быстрого строительства коммунизма в нашей стране.

Я предлагаю наметить кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Московскому городскому избирательному округу № 1 заместителя Председателя Совета Министров СССР, Маршала Советского Союза тов. Булганина Николая Александровича. (Продолжительные аплодисменты).

Товарищ Булганин известен нам, как верный соратник товарища Сталина, как один из виднейших руководителей партии и правительства.

В лице Николая Александровича Булганина мы имеем одного из самых достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета, удовлетворяющего всем лучшим пожеланиям наших избирателей, — говорит тов. Скрамтаев, призывая собравшихся поддержать выдвинутого им кандидатуру.

Один за другим на трибуну поднимаются — слушатель тов. Ф. В. Будылин, механик точных приборов

С. А. Зернов, молодой ученый академик В. А. Русских, комсомолец инженер-плановик А. Д. Крупочкин.

Все они горячо поддерживают предложение о выдвижении кандидата в депутаты Совета Национальностей тов. Н. А. Булганина.

Единогласно было принято постановление выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Московскому городскому избирательному округу № 1 от личного состава военнослужащих и волеюлюбивых работников Военно-инженерной Краснознаменной Академии имени В. В. Куйбышева тов. Булганина Николая Александровича и просить его дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Московскому городскому избирательному округу № 1.

С огромным подъемом было принято приветствие вождю советского народа товарищу И. В. Сталину. (ТАСС).

Саратовский-Ленинский избирательный округ

Михаила Андреевича Сулова

Выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза коллективом Саратовского станкостроительного завода

Станкостроительный завод — передовое предприятие Саратова. Вступив в соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, коллектив завода обязался завершить досрочно квартальную программу и завоевать звание завода коллективной стачковской работы.

Большое помещение механического цеха украшено плакатами, знаменами, завоеванными коллективом в соревновании. Здесь собрался рабочий, работники, техники и служащие завода для того, чтобы назвать своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Председатель заводского комитета тов. Сергеев открывает собрание. Избирается почетный президент — Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем

Сталиным. Мощная овация долго гремит под сводами цеха.

Первым слово берет мастер механо-сборочного цеха тов. Катин.

— Товарищи, — говорит он, — думая о том, кого назвать своими посланцами в высший орган власти, мы все обращаем свои взоры к нашему любимому вождю, отцу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину. В Верховный Совет СССР мы должны выдвинуть людей, преданных делу Ленина — Сталина.

Я предлагаю выдвинуть нашим кандидатом в депутаты Совета Союза секретаря Центрального Комитета ВКП(б) Михаила Андреевича Сулова — верного сына большевистской партии, видного партийного и общественного деятеля.

Начальник отдела технического контроля завода тов. Прелатов горячо поддерживает внесенное предложение.

Один за другим поднимаются на трибуну лучшие люди завода — слесарь-заточник инструментального цеха тов. Илющенко, инженер-конструктор экономист тов. Липовская, плановик экономического отдела тов. Кузьмин, шिल्фовщик тов. Мартынов и другие. Все они единодушно поддерживают предложение о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР М. А. Сулова.

Собрание приняло постановление выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по Саратовскому-Ленинскому избирательному округу Михаила Андреевича Сулова. (ТАСС).

Минский сельский избирательный округ

Коллектив Минского автомобильного завода выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза

Пантелеймона Кондратьевича Пономаренко

МИНСК, 6 февраля. (ТАСС). В просторном сборочном цехе собрался рабочий, инженерно-технические работники и служащие Минского автозавода, чтобы осуществить свое право — выдвинуть кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Предвыборное собрание открывает председатель завкома М. П. Садов. Он представляет слово стачковцу М. Ф. Кособуцкому.

— Нам предстоит выдвинуть кандидата в высший орган государственной власти. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в

депутаты Совета Союза по Минскому сельскому избирательному округу секретаря Центрального Комитета ВКП(б) верного сына большевистской партии Пантелеймона Кондратьевича Пономаренко.

Лауреат Сталинской премии В. В. Обухов, поддерживая предложение о выдвижении кандидатом в депутаты тов. Пономаренко, охарактеризовал его как видного партийного и общественного деятеля.

Выступившие затем стачковец И. Д. Фролов, работница Е. П. Сухо-

мирова и заместитель секретаря партбюро завода Н. И. Дервянки горячо поддержали предложение тов. Кособуцкого.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. П. К. Пономаренко, секретаря Центрального Комитета ВКП(б), и просить его дать согласие баллотироваться по Минскому сельскому избирательному округу.

С огромным воодушевлением собрание приняло приветствие товарищу И. В. Сталину.

Тульско-Рязанский избирательный округ

Члены сельскохозяйственной артели имени Шкирятова выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей

Матвея Федоровича Шкирятова

ТУЛА, 4 февраля. (ТАСС). Сегодня в клубе колхоза имени Шкирятова, Вишняковского сельсовета, Липецкого района, состоялось общее собрание членов сельскохозяйственной артели имени Шкирятова, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Здание клуба украшено транспарантами с лозунгами, призывающими трудящихся села встретить всемирный праздник новых трудовых побед.

Первое слово предоставляется председателю правления колхоза С. П. Филимонову. Он рассказывает о замечательных победах, одержанных советским народом в годы послевоенной пятилетки под руководством большевистской

партии, под водительством товарища И. В. Сталина.

— Сегодня у нас радостный день, — говорит тов. Филимонов, — мы собрались для того, чтобы наметить наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Колхозница М. Н. Потапова предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей члена ЦК ВКП(б), заместителя председателя Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б), члена Президиума Верховного Совета СССР тов. М. Ф. Шкирятова.

Тов. Потапова говорит о Матвее Федоровиче Шкирятове как государственном деятеле ленинско-сталинского типа, верном соратнике товарища

И. В. Сталина, чутком и отзывчивом большевине. Благодаря помощи тов. Шкирятова, как депутата Верховного Совета СССР, в деревне Вишнякова в 1949 году выстроена образцовая школа, создан большой пруд.

Затем выступили счетовод колхоза Горбунов, старший конюх Потапова. Они горячо поддерживали предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей тов. М. Ф. Шкирятова.

Собрание приняло единодушное решение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Тульско-Рязанскому избирательному округу товарища М. Ф. Шкирятова.

Белебеевский избирательный округ

Александр Николаевич Поскребышев

выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза коллективом Белебеевского машиностроительного завода

Состоялось собрание коллектива Белебеевского машиностроительного завода, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. С огромным воодушевлением избирается почетный президент в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. В зале вспыхивает бурная овация, раздаются возгласы «ура» в честь великого вождя и учителя.

Выступает лучший стачковец завода котельщик Савелий Афанасьевич Шкирябий.

— Дорогие товарищи, — говорит он, — я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Александра Николаевича Поскребышева, верного сына большевистской партии. Александра Николаевича мы два раза избирали своим депутатом в Верховный Совет СССР, и он с честью оправдал наше доверие.

Тов. Шкирябий рассказывает, что тов. Поскребышев держит постоянную связь со своими избирателями, чутко и

быстро отзывается на их запросы. В заключение оратор провозглашает здравицу в честь товарища Сталина, в честь советской социалистической демократии.

Выступившие на собрании тт. Р. Ирлина, Воронников, Иванов, Кудряшов, Федоров и другие горячо поддержали кандидатуру тов. А. Н. Поскребышева.

Собрание единодушно приняло постановление выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза тов. Александра Николаевича Поскребышева. (ТАСС).

СМОЛЬНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОР. ЛЕНИНГРАДА

Ордена Трудового Красного Знамени 2-я Ленинградская электрическая станция имени Ленинградского комсомола

Имя Сталина — знамя борьбы и побед

ЛЕНИНГРАД, 4 февраля. (ТАСС). Сегодня в Ленинграде, на общих собраниях трудящихся, в обстановке исключительного политического подъема, началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Смолянинский район Ленинграда. Здесь все хранит память о тех днях, когда в Смоляном был штаб Октябрь, отсюда В. И. Ленин и И. В. Сталин руководили боями за победу Великой Октябрьской социалистической революции. Сегодня облик района — с его широкими асфальтированными магистралями, многоэтажными благоустроенными домами, с разросшимися цехами предприятий — олицетворяет величие ленинско-сталинских идей, сталинскую заботу о людях.

Невдалеку от берега Невы высятся корпуса 2-й Ленинградской электрической станции имени Ленинградского комсомола. Сегодня у энергетиков радостный день — они выдвинули кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. На трибуне — лучший машинист турбины тов. Д. М. Николаев.

— С чувством беспредельной благодарности обращают советские люди свои взоры и товарищу Сталину. С его именем трудящиеся человечество связывает осуществление своих вековых надежд и чаяний. Имя Сталина — знамя борьбы и побед. (Бурные аплодисменты). И нет для нас, простых советских людей, более близкого и родного имени. Товарищу Сталину мы обязаны и нашей победой в Великой Отечественной войне, и нашей послевоенными успехами, и нашей свободной, счастливой жизнью. Я выношу предложение выдвинуть кандидата в депутаты дорогого, любимого вождя и учителя товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

Предложение тов. Николаева собравшиеся встречают бурной, долго не стихающей овацией.

В зале раздаются возгласы: «Да здравствует наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин!», «Родному Сталину — ура!».

Слесарь первого цеха тов. Я. И. Якушев, горячо поддерживая предложение тов. Николаева, тепло говорит о вели-

ких заслугах товарища И. В. Сталина перед советским народом, перед всем трудящимся человечеством.

Предложение тов. Николаева горячо поддержали электромонтер тов. О. Н. Парамонов, старший конюх тов. Н. И. Боринков, начальник котельного цеха тов. А. П. Гушин, инженер тов. А. И. Иванов, бригадир электромонтеров тов. Б. И. Овсянников, стачковец-строитель тов. Н. А. Филоненко, секретарь партийной организации электростанции тов. Л. А. Николаев.

Единодушно принимается постановление, в котором общее собрание выдвигает кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР великого продолжателя дела Ленина, творца самой демократической конституции в мире, величайшего гения человечества Иосифа Виссарионовича Сталина.

С огромным воодушевлением участники собрания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

СТАНИСЛАВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Станиславский паровозоремонтный завод

Великий продолжатель дела Ленина

СТАНИСЛАВ, 6 февраля. (ТАСС). Сборочный цех паровозоремонтного завода заполнен сотнями рабочих, инженерами, техниками, рабочими и служащими. Они пришли на предвыборное собрание, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

На трибуне — мастер механического цеха Н. И. Грицуляк.

— Я предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР

выдвинуть любимого вождя и учителя, великого Сталина.

Предложение тов. Грицуляк собрание встречает бурной овацией.

Слово предоставляется мастеру котельного цеха тов. Дьякову.

— Я горячо поддерживаю предложение о выдвижении нашим первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР гениального продолжателя бессмертного дела Ленина, великого зодчего коммунизма Иосифа

Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты).

Собрание приняло решение, в котором говорится: Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Станиславскому избирательному округу товарища Сталина Иосифа Виссарионовича. Просить товарища Сталина дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Станиславскому избирательному округу № 490.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Учитывая пожелания общественных организаций и обществ трудящихся о продлении срока регистрации Окружных избирательных комиссиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР в целях более широкого проведения собраний трудящихся по выставлению кандидатов в депутаты, а также проведения окружных предвыборных со-

вещаний, Президиум Верховного Совета СССР, во изменение статей 62 и 64 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», продлил срок регистрации кандидатов в депутаты и установил, что общественные организации и общества трудящихся, выставившие кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, регистрируют их в соответст-

ствии Окружной избирательной комиссии не позднее чем за 20 дней до выборов, т. е. до 20 февраля 1950 года, а Окружные избирательные комиссии — опубликовать данные о зарегистрированных кандидатах в депутаты не позднее чем за 15 дней до выборов, т. е. до 25 февраля 1950 года.